
Анкета для родителей (законных представителей) 

учащихся МАОУ «Гимназия №2» г. Саратова 

 по вопросам организации питания  

1. Удовлетворяет ли Вас организация питания в Гимназии?  

o Да  

o Нет  

o Затрудняюсь ответить  

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в 

Гимназии?  

o Да 

 o Нет 

 o Затрудняюсь ответить  

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

o Да 

 o Нет 

 o Затрудняюсь ответить  

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи?    

o Да 

o  Нет  

o Затрудняюсь ответить  

 5. Ваши  предложения  по  организации  питания  в  Гимназии:  

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

_______________________________________________________________  

  



Анкета для учащихся по вопросам организации питания в 

МАОУ «Гимназия №2» г. Саратова 

1. Питаетесь ли вы в столовой Гимназии?    

1) да   

2) нет   

3) иногда     

2. Устраивает ли вас график работы столовой?    

1) да    

2) нет     

3) затрудняюсь ответить  

3. Как вы считаете, вкусно ли готовят пищу в столовой нашей Гимназии?    

1) да    

2) нет (в случае отрицательного ответа укажите причины и предложения по его 

улучшению)  

____________________________________________________________________    

3) затрудняюсь ответить  

4. Устраивает ли вас культура обслуживания в столовой?    

1) да    

2) нет (в случае отрицательного ответа укажите конкретно, что необходимо 

устранить__________________________________________________________  

____________________________________________________________________     

3) затрудняюсь ответить  



5. Что бы вы хотели изменить в организации школьного питания? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________  

6. Считаете ли вы, что горячее питание в школе важно для вашего 

здоровья?    

1) да   

2) нет  

3) затрудняюсь ответить   

  


